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1. (10 pontos) Escreva um programa que leia um niimero inteiro positivo n e imprima
"1 20 3 4
o valor de izli—z—f—g—l—G—i—....
O seu programa nao deve calcular o valor de i! para somar cada termo do somatério,
mas sim, em geral, calcular o valor de um termo a partir de valores obtidos no célculo

do termo anterior.

2. (10 pontos) Escreva um programa que leia uma seqiiéncia nao vazia de nimeros
inteiros diferentes de zero, um ntumero lido em cada operagao de leitura, e imprima
o menor, o maior e a média aritmética dos valores lidos. A seqiiéncia termina quando
o valor zero for lido.

Por exemplo, se a seqliéncia de nimeros lidos for 2, 3, 0 (isto é, se a primeira operagao
de leitura retornar o valor 2, a segunda o valor 3 e a terceira o valor 0), entdo os
valores impressos devem ser 2, 3 e 2.5 (menor, maior e média, respectivamente).

Dois nimeros impressos consecutivamente devem ser separados por um espago ou
devem estar em linhas consecutivas.

3. (10 pontos) Escreva um programa que leia trés valores inteiros positivos a, b, ¢, nesta
ordem, cada valor lido em uma operacao de leitura, e imprima todos os multiplos
de a menores que b e maiores que c.

Por exemplo, se os valores lidos forem 2, 10, -5, entdao o programa deve imprimir os
valores -4, -2, 0, 2, 4, 6, 8.

Se os valores lidos forem 2, -5, 10, entdo o programa nao deve imprimir nenhum
ndimero.

O seu programa nao deve usar a operacao de resto de divisao, mas uma repeticao
com “passo” a.

Dois ntiimeros impressos consecutivamente devem ser separados por um espago ou
devem estar em linhas consecutivas.



